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Menü	Leistungen

	

Drehteile | Kurz- & Langdrehen
Das Fertigen anspruchsvoller Präzisionsdrehteile ist unsere Spezialität



	

Frästeile | CNC-Fräsen
Die Herstellung hochkomplexer Kubaturen gelingt uns in einem Arbeitsgang



	

Gewinde & Rändel | Profilwalzen
Profilwalzen erhält den Faserverlauf im Bauteil



	

Verzahnungsteile | Wälzfräsen
Wir fertigen Zahnräder, Kegelräder und Schnecken in vielen Profilformen



	

Baugruppen & Prototypen | Montage
Wir montieren mechanische, elektromechanische und optische Baugruppen



	

Technologieberatung | Teileoptimierung
Wir begleiten Sie bei der Produktentwicklung




	Branchen

	

Sensor-, Mess- & Regeltechnik 
Präzisionsteile für Genauigkeit



	

Fluidtechnik 
Präzisionsteile für die Strömung



	

Optische Industrie 
Präzisionsteile für den Durchblick



	

Antriebstechnik 
Präzisionsteile für Dynamik



	

Medizin- & Dentaltechnik 
Präzisionsteile für die Gesundheit



	

Gerätetechnik 
Präzisionsteile für höchste Ansprüche




	Karriere

	

Stellenangebote 
Wir sind neugierig auf Sie. Lernen Sie uns näher kennen.



	

Ausbildung 
Der Zerspanungsmechaniker gibt dir eine sichere, berufliche Zukunft.




	Unternehmen

	

Historie 
Unser Familienbetrieb blickt auf eine bewegte Geschichte zurück



	

Qualität 
Qualität ist eine dynamische Größe, die täglich neu gelebt wird



	

Ansprechpartner 
Wir sind persönlich für Sie da



	

Neuigkeiten 
Erfahren Sie, was uns bewegt



	

Standort 
Auf den Spuren von Silbermann und den Glashütter Uhrenbetrieben






	Dreh- & Frästeile - Tittel Feingerätetechnik
	Leistungen




Leistungen
Zahnräder, Gelenke, Düsen, Gewindespindeln, Linsenfassungen: Moderne Geräte bestehen aus einer Vielzahl kleiner und kleinster Bauteile, die präzise zusammenwirken müssen. Wir drehen, fräsen und verzahnen Ihre Präzisionsbauteile für das perfekte Zusammenspiel. Wir sichern zudem die Montage von Baugruppen, unterstützen Sie bei der Entwicklung von Prototypen und beraten Sie gern bei der Entwicklung neuer Technologien.



Drehteile | Kurz- & Langdrehen
Das Fertigen anspruchsvoller Präzisionsdrehteile ist unsere Spezialität. Jahrzehntelange Erfahrung gepaart mit modernster CNC-Technik ermöglicht die Produktion kompliziertester Formen von hoher Oberflächengüte. Sie wählen dabei aus einem breiten Spektrum an Werkstoffen. Wir garantieren immer höchste Präzision, absolute Termintreue und kurze Durchlaufzeiten.
mehr erfahren




Frästeile | CNC-Fräsen
Wir haben das Fräsen optimiert! Durch eine 5-Achsen-Bearbeitung mit bis zu 63 Werkzeugen gelingt uns die Herstellung hochkomplexer Kubaturen in einem Arbeitsgang. Dabei sichern unsere CNC-Maschinen höchste Genauigkeit und Oberflächengüte sowie geringste Toleranzen in Ebenheit, Formabweichung und Rauigkeit.
mehr erfahren




Gewinde & Rändel | Profilwalzen
Hier machen wir keine Späne! Profilwalzen spart Material und steigert – durch den intakten Faserverlauf - die Bruchfestigkeit der Bauteile. Im Ergebnis entstehen verdichtete, glatte Oberflächen von hoher Verschleißfestigkeit.
mehr erfahren




Verzahnungsteile | Wälzfräsen
Wälzfräsen ist flexibel und hochproduktiv. Mit unseren CNC-Wälzfräsmaschinen lassen sich Zahnräder, Kegelräder und Schnecken in vielen Profilformen und beliebigen Schrägungswinkeln erzeugen. Auch die Herstellung von Zahnrädern mit balligem Profil ist möglich.
mehr erfahren




Baugruppen & Prototypen | Montage
Benötigen Sie eine komplexe, einbaufertige Baugruppe? Sie wünschen die Montage eines anspruchsvollen Prototypen? Unser routiniertes Team besitzt jahrzehntelange Erfahrung bei der Montage mechanischer, elektromechanischer und optischer Geräte. Wir sind spezialisiert auf kleine und mittlere Losgrößen.
mehr erfahren




Technologieberatung | Teileoptimierung
Sie befinden sich im Moment in der Entwicklungsphase und haben technologische Fragen? Gerade in der Entwicklungsphase bieten sich gute Chancen, Material, Aufwand und Kosten nachhaltig zu reduzieren.
mehr erfahren













Höchste Qualität für Mittelstand und Industrie
Durch langjährige Erfahrung in verschiedenen Branchen bieten wir unseren Kunden passendes Fertigerwissen. Wir garantieren die sorgfältige Bearbeitung Ihre Anfrage und ein hochklassiges Produkt zu wettbewerbsfähigen Konditionen. Lernen Sie uns kennen, namhafte Kunden vertrauen bereits auf uns!


























Tittel Feingerätetechnik GmbH
 Am Sandberg 7
 09623 Frauenstein
 GERMANY
 tel. +49 37326 / 8633-0
 fax. +49 37326 / 8633-111
 e-mail. info@tf-frauenstein.de


Neuigkeiten



       Brandschutz für Kinder – Wir unterstützen die Initiative und das neue Arbeitsbuch
 Wie reagiert man, wenn es brennt? Die kindgerechte Beantwortung dieser Frage haben sich der Kreisfeuerwehrverband Mittelsachsen e.V. und der K&L Verlag zum Ziel gesetzt und ein leicht verständliches Mal- und Arbeitsbuch für Mädchen und Jungen im Grundschulalter herausgegeben. Dieses wichtige Anliegen unterstützen wir gern als Sponsor.
 
  
    Unser Jubiläumsfest war ein großer Erfolg
 Unser 80jähriges Jubiläum bot einen wunderbaren Anlass, um auf die bewegte Geschichte unseres Unternehmens zurückzublicken. Die Resonanz hat all unsere Erwartungen übertroffen. Wir sind dankbar für die breite Unterstützung und Aufmerksamkeit, die dieses Ereignis erfahren hat.
 
  
 
 
 
 

Zertifizierte Qualität




Wir nutzen ein Qualitätsmanagementsystem. Unser Unternehmen nimmt regelmäßig an der Zertifizierung nach ISO 9001 teil.





Förderung




Unsere Energieeffizienzmaßnahme wird mitfinanziert durch Steuermittel auf der Grundlage des vom Sächsischen Landtag beschlossenen Haushaltes.
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